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PORTA LAVABOS
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Place siliconGB Imprégner de siliconeFSiliconarEE
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MONTAJE Y REGULACIÓN

CAJONES HIGHLINE/SKYLINE 
Nova Pro GRASS
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Limpieza.
Cleaning.
Propreté.

Ajuste de altura con tornillo excéntrico.
Height adjustment by means of eccentric
 screw
Ajustement hanteur avec vis excentrique.

Ajuste lateral.
Side Adjustment.
Réglage côté.

Desmontaje frente cajón.
Take apart the front part.
Desinstallation de la façade du tiroir.

Enganche y desenganche del cajón.
Hunging and un hooking of the drawer
Enclenchement et desenclenchement 
du tiroir

Ajuste de altura:  afloje ligeramente 
el tornillo 2 y posicione el frente a la
 altura deseada mediante el tornillo

 excéntrico 3. Juego de ajuste = 2 mm.
 Apretar el tornillo 2.

:

Height adjustment: Unscrew slightly
screw 2 and place the drawer front to
 the wished height by means of eccentric 
screw 3. Adjustment range: 2mm .
 Tight screw 2.

Ajuste lateral: presione la palanca de 
apriete 1 ligeramente hacia atrás, levante
 un poco el frente y deslícelo sobre las 
estrías.Juego de ajueste +- 1’5 mm.

 Suelte la palanca de apriete.

Side adjustment: Press the tighten 
handle slightly backwards, raise a 
little the drawer front and slide.
Adjustment range:+- 1,5 mm.

 Loose the tighten handle.

Barra suplemento.
Supplementary bar
Barre de maintenance.

Montaje parte trasera.
Assembly back part.
Installation de la partie arrière.

Ajuste frente cajón.
Drawer front adjustment.
Ajustement façade de tiroir.

Réglage en hauteur: dévisser légèrement
 le vis 2 et positionner la façade à l’auteur
 désiré avec le vis excentrique 3.

 
Tolérance = 2mm. Serrer le vis 2.

Réglage latérale : presser le levier de
 serrage 1 légèrement vers l’arrière,

 
élever légèrement la façade et glissez-la
 sur les cannelures. Tolérance = +-1,5mm.
 Lâcher le levier de serrage.

 

2

3

1
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

FITTING INSTRUCTIONS
INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Nota/Notice

Los anclajes que se adjuntan a las encimeras , y , son apropiados exclusivamente para paredes de fabrica de ladrillo.E
.

Para cualquier otro tipo de pared soporte, recomendamos utilizar en su instalación, anclajes adaptados a sus especiales características.
GAMADECOR se exime de cualquier responsabilidad ante posibles daños materiales o personales que pudieran derivarse de una puesta en obra
con anclajes inadecuados para ese soporte.

La limpieza de las piezas de cardoso o ulldecona,
se debe realizar con un trapo humedo y posteriormente secar bien.Evitar usar Vaporetas o agua a presion ni elementos anticalcareos o
excesivamente acidos o basicos

Les fixations fournies avec les plans , et , sont recommandées uniquement pour leur utilisation sur des parois-support
construites en brique.il

.
Pour toute autre typologie de parois-support, nous préconisons l'utilisation de fixations adaptées à leurs propres spécifications.
GAMADECOR se libère de toute responsabilité concernant des possibles dommages personnels ou matériels qui pourraient se déduire d'une
mauvaise mise en œuvre du produit, par l'utilisation de fixations inadéquates aux parois-support

The fixings supplied with the worktops , and , are designed for exclusive use on brick walls.
In case of fixing these to any other type of wall, we recommend you provide your own fixings especially adapted to the type of wall you are using.T

.
Gama-Decor declines any responsibility for damage to materials or persons which may be derived from the use of improper fixings used to install
these worktops.

Die Befestigungen, welche für die Waschtischplatten , und geliefert werden, sind ausschliesslich für Ziegelstein und
Betonwände vorgesehen.
Wir empfehlen bei allen anderen Wandarten die speziell für diese vorgesehenen und empfohlenen Befestigungen zu benutzen.D

Gama-Decor übernimmt keine Haftung für Material- und/oder Personenschäden, die aus der Benutzung inkorrekter Befestigungen für die
entsprechenden Wandarten hervorgehen können.

TEIDE TEIDE 2 CONCEPTO

INSTALADOR TENGA PRECAUCIÓN Aplique silicona en odo el perímetro de contacto de la
encimera con l pared y lavabo.Evite filtraciones de agua en la estruct ra de la encimera.

TEIDE TEIDE 2 CONCEPTO

ATTENTION,Très important de siliconer l’arrière
d plan de vasque qui est en contacte avec le mur.Eviter les infiltrations d’eau qui pourraient at eindre la charpente intérieur du plan
devasque puis le lavabo.

Teide Teide 2 Concepto

EXTRA CARE DURING THE INSTALLATION use silicone i the entire area where there is contact between t e wall and the
top and basin.This will avoid water leaks i to the structure of the worktop

Teide Teide 2 Concept

VORSICHT BEI DER INSTALLIERUNG,Silikon sollte auf der gesamten Oberfläche,
wo Kontakt zwischen der latte und der Wand und Becken besteht, verwendet werden.Di s vermeidet, dass Wasser in die Struktur
der Plat e eintritt.

s
necesario apretar bien los tornillos para que el taco se deforme lo suficiente y haga la presion adecuada para sujetar el mueble a la pared

est indispensable de bien serrer les vis pour que la cheville se d´forme suffisamment en sorte de faire la pression adéquate
pour bien fixer le meuble au mur

he
screws must be screwed in all the way until the rawlplugs are deformed enough to exert pressure to fix the unit to the wall

ie achrauben müssen
fest in die dübel geschraubt werden, damit diese in der wand aufgehen und fest sitzen

. t
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Le nettoyage des pièces en cardoso ou ulldecona, doivent être réalises avec un chiffon humide et ensuite il faut les sécher
convenablement. Éviter l'utilisation des machines à vapeur ( type "vaporette") ou de l'eau sous pression ou bien des produits anticalcaires ou
excessivement acides ou basiques.

The cleaning of the cardoso and ulldecona worktops should be
carried out with a fine cloth. subsequently it needs to fry off well. Please refrain from using vapor or high pressure water machines, please do not use
anti-limestone, nor acidic or extremely basic cleaning material

Bitte säubern Sie die WT-Platten Ulldecona und Cardoso nur mit einem feuchten Tuch. Danach sollte es vollständig trocknen. Bitte
verwenden Sie folgende Produkte/Reiniger nicht: Anikalkreiniger, Hochdruckwasserreiniger, Reinigungsmittel die Säuren oder Basen enthalten

.

TEIDE

IM-GD-048
Enero 2007

http://www.gama-decor.com
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LAV. BOX Y SEGOVIA

Mm

Pulgadas (inches)
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TEIDE 90 BOL Y SB

Mm

Pulgadas (inches)

450

17.75
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TO-GD-053

TEIDE 90 ELAN

Mm

Pulgadas (inches)

450

17.75
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Mm
Pulgadas (inches)



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 07-2004

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

TO-GD-068

TEIDE II 109 ELAN

Mm
Pulgadas (inches)



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 07-2004

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

TO-GD-070

TEIDE II 124 SB Y BOL

Mm
Pulgadas (inches)



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 07-2004

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

TO-GD-071

TEIDE II 124 ELAN
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